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ACTIVIDADES 2

1. Uninductor de 65 H, una resistencia de 120Q, y un capacitor de 120uF, se conectan a
una fuente de tensidén alterna de 220V/50HZ en un circuito serie.

Calcular:

e Corriente total que circulara en el circuito
e Potencia activa, reactiva y aparente del circuito

2. Dado el siguiente circuito, en el cual la tensién y frecuencia de la red no varian.
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La lectura del voltimetro es de 230V, determinar:

a) Lectura del amperimetro.

b) Valor de la intensidad activa y de la intensidad reactiva.

c) Lectura del vatimetro.

d) Walor de |a tension en bomes de |a resistencia (Vg ) v del condensador (V).

e) Valor de la potencia reactiva y de la potencia aparente.

f) Valor de la resistencia R; a colocar en paralelo con la resistencia de 24 0, para que las
potencias activa y reactiva, del nuevo circuito, tengan el mismo valor.



UNIVERSIDAD NACIONAL DE MISIONES

T.U.M.I. 2020 Puerto Rico
Maquinas Eléctricas

3. En el siguiente circuito LC
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La lectura del voltimetro es de 230 V. determinar:

a) Lectura del vatimetro.

a) Lectura del amperimetro,

b) Walor de las potencias aparente v reactiva en el circuito,
c) El diagrama fasorial tension-intensidad (V-1).

4. Dado el siguiente circuito
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La lactura del voltimetro as 230 V, la impedancia (Z) tiena un valor de 40 02 v la resistencia (R)
tiene un valor de 32 £¥. Determinar:

a) Factor de potencia del circuito.

b} Valor de la lectura del amperimetro.

¢) Valor de la tension en bormeas de la impadancia 2.

d) Valor de la tension en bomes de: R, Ly R,

e} Valor de las potencias: activa, reactiva v aparente del circuito.
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5. Un generador de corriente trifasica acoplado a una turbina de una central
hidroeléctrica como el de ilustracion 2 tiene las siguientes caracteristicas en placa

e Potencia en bornes = 125 KVA

e Factor de potencia cos ¢ =0.78

e Frecuencia =50 Hz

e Velocidad =214 rpm.

e Tensién nominal compuesta = 13,2 KV

e Rendimiento a 100 % de carga y cos ¢$=0.8 inductivo =92 %

Determinar:

=  Corriente mdxima (nominal) que puede entregar
= Potencia activa que entrega a la red, trabajando a:
cos $=0,6
cos $=0,8
cos ¢=1

= Potencia mecdnica en hp que debe proveer la turbina hidraulica trabajando a plena
carga y cos ¢=0,8 inductivo.



